

Csanádpalota Város Polgármesterétől
6913 Csanádpalota, Kelemen László tér 10.
Tel.: 62/263-001 Fax: 62/263-105

9-101/2013.

Tárgy: Szociális célú tűzifa támogatásról
szóló rendelet

Mell.: rendelet-tervezet
hatásvizsgálati lap

Csanádpalota Város Önkormányzatának
Képviselő-testülete

Csanádpalota

Tisztelt Képviselő-testület!

Önkormányzatunk - hasonlóan az elmúlt évhez - a szociális célú tűzifavásárláshoz kapcsolódóan kiegészítő támogatást igényelt, élt a helyi önkormányzatok szociális célú tűzifa vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatásáról szóló 57/2013. (X. 4.) BM rendelet biztosította lehetőséggel. Önkormányzatunk erre a célra most 2.304.898 Ft összegű vissza nem térítendő egyszeri támogatást kapott (a 2012. évi támogatás összege 1.082.040 Ft volt.)

A fentebb idézett BM rendelet előírja, hogy a támogatásban részesített önkormányzat rendeletben szabályozza a szociális rászorultság szabályait és az igénylés részletes feltételeit, mely rendeletet az elszámolással egyidejűleg a kincstárnak is be kell nyújtania.

Fentiekre tekintettel a rendelet-tervezetet az alábbi indokolással terjesztem a tisztelt Képviselő-testület elé:

A rendelet-tervezet a szociális rászorultság meghatározásánál figyelembe veszi a már hivatkozott BM rendelet szerinti feltételeket. A feltételekben az elmúlt évihez képest változás, hogy az előnyt élvezők köre kibővült, a kérelmezők közül előnyt élveznek a halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő családokkal.

A tervezetben a szociális rászorultság alapjául szolgáló jövedelmi viszonyok szabályozása azonos az elmúlt évi szabályozással, melyen a módosítás nem indokolt.

A kérelem benyújtásának megkönnyítése érdekében formanyomtatványt az idén is rendszeresítünk. A kérelem-nyomtatvány tartalmazza a kérelmezőnek a fűtési módra vonatkozó nyilatkozatát, annak érdekében, hogy a természetbeni támogatás olyan családokhoz (személyekhez) jusson el, ahol azt fel tudják használni.

A rendelet-tervezet szerint – ahogy azt a BM rendelet előírja – a tűzifa kiszállításáról az önkormányzat gondoskodik.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a rendelet-tervezetet megvitatni, majd elfogadni szíveskedjen.

Csanádpalota, 2013. november 19.

Kovács Sándor
polgármester

Az előterjesztést készítette: Gila Mihályné aljegyző